ILOMaIJ_IHee 3aJlaHue I10 cTepeoMeTpuun

. Mz Toukn P Ha mI0CKOCTH (v pOBe/IeH nepriennkyrsap PQ). Ha miockocTn o HaxoauTest mpsiMast
a. Ha npsMoit a aBuzkercsa B ogHoM HampasjiaeHun orpe3ok AB. Mspectno, uro PQ) = AB =

|Qal = 1.
(a) Iycrs PA = 2. Yemy pasuo Q) B?

(b) Moxer siu QB = PA npu HEKOTOPOM MOJIOKEHUN TOIKU A7

. B tpeyrosbnoit tupamune M ABC' Bce yribl npu Beprmae M npsimble. [lo pebpy BC ot B k
C meuxerca Touka K. Ilycre KM =x, MA=MB =1, MC = 2.
(a) IIpu xakom z BosmoxHO AK = KM?

(b) Beipasute kak dbyHKIMIO OT & MIomaAb Tpeyroiabiuka AK M u ycraHoBuTe IpDaHUIIbI, B
KOTOPBIX OHA, JIEXKHUT.

(c) B kakux rpanunax Haxogutcs nepumerp P rpeyrosbaunka AK M?

. Pebpo npasuiabnoro rerpasapa ABCD pasno 2. PaccmaTpuBaioTcst Ba CeUeHHUs] TETPasdIpa.
OjHO W3 HUX — IJIOMIAJBI0 S| — HEPIEeHIUKYIIpHO pebpy AD, apyroe — Iiomajibio So —
HepIeHuKy/IsspaHo pedbpy BD. Oba oHu mpoxoadar depes Touky K Ha pebpe AD.

(a) Hapucyiite oba ceuennst jist cirydasi, Korja Touka K — cepeauna pebpa AD u naiijgure
otHomeHune Sy/S].
(b) IMycre DK = z. Beipazure S3/5 Kak DyHKIHUIO OT .

(¢) MoryT qu mwioma/w S u 1 ObITH PABHBI?

. K mnockoctu o mposesien neprenukymsip AB (A € a). AB = 2. Yepes Touky A mpoejicHa
upsimasi a, neprenukyspaas AB. Ha paccrosgauu 1 or npsMoii @ Ha MJIOCKOCTU (v HAXOUTCS
touka C', u depe3 Hee mpopesieH neprerauky/asap C'D k miockoctn o. C'D = AC = 1.

(a) Ha npsimoii a B3sita Touka K rtakas, uro BK = 3. Uemy pasna jyimaa DK7?

(b) MozkHo Jiit Ha TpsiMoii a HajiTu Takyto TouKy L, uro BL = DL?

(c) Iycrs npsimbie AD u BC' niepecekatorest B Touke M. V13 Hee MpoBOMTCS MEPIIEH IUKYJISID
M N Ha 1maockocTh . Uemy paBHa ero JJimHa?

. ABC A, B,(C} — npaBuibHasi TpeyroJjibHas rpusMa, Touka K — cepenuna pebpa BBy, AB = 1,
AA; = /3. TlpoBeuTe epIeHMKYIISAPHI:

a) u3 toukn K Ha rpanbp AA;CC),

b

)
)
¢) u3 rouku L — cepenunbl pebpa A;C — Ha mwiockocts AKC,
)
)

(
(b) u3 Touku B Ha miockocts AKC,
(
(d
(e

Brraucimre JJIAHY KazKJI0T'O IIEPIEH/IUKYJIApPa.

u3 Toukn By Ha miockocth AKC,

n3 Touku A; Ha miockocrs AKC.



